

開催日時：2003年6月7日(土) 13:00～15:00

場 所：池坊短期大学 地下1階 アッセンブリホール

参加者数：委員7名、河川管理者29名

1 決定事項

- ・次回の利水部会検討会は、6月28日(土)9:30～12:00に開催する。次回検討会は委員のみとし、河川管理者への出席は依頼しない。
- ・各委員は、次回検討会までに、説明資料(第1稿)、具体的な整備内容シート(第1稿)および第22回委員会(6/20開催予定)にて河川管理者より提示される予定の説明資料(第2稿)を精読した上で、以下の分担に分かれて、追加・修正すべき内容、部会で議論すべき項目等について整理し、意見を提出する。

<検討項目および分担>

資料2-3「利水部会の検討項目について」の1～2ページに記されている「今後部会で議論する項目(案)」の項目に基づき、下記の通り決定した。

水需要の抑制(節水や雨水利用の促進を含む)：	寺田委員、 <u>仁連委員</u>
環境流量：	榎屋委員、 <u>村上委員</u>
今後の水供給力に関する考え方：	寺川委員
水需要の精査確認にあたっての考え方：	細川委員、 <u>槇村部会長代理</u>
用途間転用にあたって、基本的な考え方の整理：	荻野委員
農業用水に関する水利用実態把握の方向性：	荻野委員
既存水資源開発施設の再編と運用見直しの方向性：	池淵部会長、寺川委員
渇水対策全般(水需要管理協議会等の組織を含む)：	池淵部会長、 <u>川上委員</u> 、(塚本委員)

注1)欠席された委員(下線の委員)は、部会長の指名で担当を決定した。

注2)カッコ内は6/7の検討会に他部会から参加されていた委員。

2 検討内容

他部会、委員会WGの状況報告および情報共有

今回の検討部会の開催経緯や位置づけについて説明があった後、資料1「委員会および各部会の状況(提言とりまとめ以降)」をもとに、委員会や他部会の開催状況等について報告が行われた。

今後の議論及び部会の進め方について

・今後の検討課題および議論の進め方について

河川管理者より、「水需要の精査・確認」について、その内容と見通しについて説明が行われ、質疑応答が行われた。

・次回部会の内容および部会までの作業について

資料2-2「今後の部会における検討について」、2-3「利水部会の検討項目について」を元に、部会としての意見とりまとめに向けての今後の検討事項やスケジュール、作業の分担などについて検討が行われ、上記「1.決定事項」の通り決定した。また、今後、検討会と部会を並行開催していくことが確認された。

以上

このお知らせは委員の皆様にご覧いただき、会議の結果を迅速にお知らせするため、庶務から発信させて頂くものです。審議の主な内容については「結果概要」を参照下さい。